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Η εταιρία ΣΑΒΒΑΣ ΧΑΛΙΑΜΠΑΛΙΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. «ΧΡΩΜΟΔΟΜΗ» έχει ως αντικείμενο εργασίας την παραγωγή και 
εμπορία χρωμάτων. Η ΧΡΩΜΟΔΟΜΗ συμμορφώνεται πλήρως με όλες τις νομικές υποχρεώσεις που σχετίζονται 
με την υγεία, την ασφάλεια κατά την εργασία όλων των υπαλλήλων μας και άλλων που ενδέχεται να 
επηρεαστούν από τις δραστηριότητές μας.

Ειδικότερα, η εταιρεία:
παρέχει και συντηρεί εξοπλισμό και μηχανήματα που είναι ασφαλή και χωρίς κινδύνους για την υγεία
εξασφαλίζει την απουσία κινδύνου για την υγεία σε σχέση με τη χρήση, το χειρισμό και την αποθήκευση 
αντικειμένων, εξοπλισμού και χημικών ουσιών
παρέχει και διατηρεί περιβάλλον εργασίας και όλα τα μέσα πρόσβασης και εξόδου από τα οποία είναι 
ασφαλή και χωρίς κινδύνους για την υγεία
παρέχει και να διατηρεί προϊόντα, που είναι ασφαλή σύμφωνα με τις θεσπισμένες και ισχύουσες νομοθεσίες 
ώστε να είναι χωρίς κινδύνους για την υγεία
παρέχει τις απαραίτητες πληροφορίες, οδηγίες και εκπαίδευση των εργαζομένων για να διασφαλιστεί η υγεία 
και η ασφάλεια στην εργασία όλων των εργαζομένων και των υπεργολάβων μας.
παρέχει όλα τα μέσα ατομικής προστασίας για τους εργαζομένους ώστε η εργασία τους να είναι ασφαλή
δεσμεύεται να προστατεύει το περιβάλλον, να χρησιμοποιεί τους φυσικούς πόρους (Α΄ ύλες και ενέργεια) 
με τον πιο αποδοτικό και τεχνικά εφικτό τρόπο
συμμορφώνεται και ικανοποιεί όλες τις απαιτήσεις της σχετικής νομοθεσίας

Η πολιτική μας δεν μπορεί να εφαρμοστεί χωρίς την πλήρη συνεργασία και υποστήριξη όλων που αναμένεται 
να διαδραματίσουν πλήρη και ενεργό ρόλο θέτοντας σε εφαρμογή αυτήν την πολιτική. Οι εργαζόμενοι 
ενθαρρύνονται να εγείρουν τυχόν ανησυχίες και προτάσεις βελτίωσης των ασφαλών εργασιακών διαδικασιών 
σε όλα τα επίπεδα της εταιρίας. Η ασφαλής εργασία είναι μια ομαδική προσπάθεια με όλους να διαδραματίζουν 
ζωτικό ρόλο.
Η ασφάλεια σε όλες τις δραστηριότητές μας μπορεί να εξασφαλιστεί μόνο εάν όλοι οι εργαζόμενοι 
ενδιαφέρονται ενεργά για την ασφάλεια της εργασίας που επιτελούν και τηρούν συμφωνημένες ασφαλείς 
μεθόδους εργασίας.
Η εταιρία διασφαλίζει ότι υπάρχουν επαρκείς διοικητικοί και διοικητικοί πόροι με την προϋπόθεση ότι θα τεθεί 
σε εφαρμογή αυτή η Πολιτική, αναγνωρίζοντας όλες τις υποχρεώσεις που περιγράφονται παραπάνω.
Αυτή η Πολιτική θα επανεξετάζεται και θα τροποποιείται ανάλογα.
Τα θέματα ασφάλειας και υγείας αποτελούν αναπόσπαστο μέρος όλων των εργασιών. 
Οποιαδήποτε πρωτοβουλία ή σχόλιο από καθένα σας θα είναι πάντα ευπρόσδεκτο για τη βελτίωση αυτής της 
Πολιτικής.


